1. [I'm concerned that if Canada's government can't find a way to proceed with some of the oil and gas pipelines that have been proposed, our economy could be hurt in a way that impacts my family's financial security.]
Here's a few statements about issues in the news. Please tell me if you personally strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree.
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- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F,G/H/I/J,K/LM/N/O/P/Q,R,S,T,U/N/W
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F,G/H/I/J,K/LM/N/O/P/Q,R,S,T,U/N/W
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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